
PONOVNO IZVAJANJE POUKA V 

PROSTORIH ŠOLE

PONEDELJEK, 15. 2. 2021



PRIHOD V ŠOLO
 S PONEDELJKOM, 15. 2. 2021, SE ZA VSE UČENCE OD 4.DO 9. RAZREDA PRIČNE POUK V 

ŠOLI. UČENCI SO DOLŽNI PRIHAJATI K POUKU V ŠOLO.

 V PROSTORE ŠOLE VSTOPAJO LE ZDRAVE UČENKE IN UČENCI TER ZDRAVI 

ZAPOSLENI.

 STARŠEM VSTOP V ŠOLSKE PROSTORE NI DOVOLJEN.

 UČENCI 4. RAZREDA: 

V ŠOLO PRIHAJAJO OD 7.50 DO 8.00.

 UČENCI 5. RAZREDA: 

V ŠOLO PRIHAJAJO OD 8.00 DO 8.10.

UČENCI V ŠOLO VSTOPAJO NA DESNEM VHODU, V UREJENI KOLONI, Z MEDSEBOJNO   

RAZDALJO VSAJ 1,5 M.

OB VSTOPU V ŠOLO UČENCI NOSIJO OBRAZNO MASKO. RAZKUŽIJO SI ROKE.

V GARDEROBI SE PREOBUJEJO IN ODIDEJO V SVOJO MATIČNO UČILNICO, KJER JE OD   

7.50 DALJE PRISOTEN UČITELJ, KI IMA PRVO URO POUK.



POUK, DNEVI DEJAVNOSTI…

 POUK POTEKA V MATIČNI UČILNICI ODDELKA, PO USTALJENEM URNIKU.

 UPORABA OBRAZNIH MASK JE OBVEZNA V SKUPNIH PROSTORIH ŠOLE (HODNIKI, SANITARIJE, 
JEDILNICA…), V MATIČNI UČILNICI PA JE UČENCI NE BODO POTREBOVALI.

 UČENCI SI UČNIH PRIPOMOČKOV NE IZPOSOJAJO MED SEBOJ.

 UČENCI SO MED ODMORI V UČILNICI.

 POUK NEOBVEZNIH IZBIRNIH PREDMETOV BO V ČASU OD 15. 2. DO 19. 2. POTEKAL NA 
DALJAVO.

 DOPOLNI IN DODATNI POUK BO POTEKAL V ŠOLI, V MATIČNIH UČILNICAH.

 DNEVI DEJAVNOSTI SE BODO IZVAJALI NA ŠOLI, ZNOTRAJ MATIČNEGA ODDELKA.

 ŠOLE V NARAVI, EKSKURZIJE… SE NE BODO IZVAJALE.

 NADSTANDARDNI PROGRAM ŠPORTA SE ZAČASNO NE BO IZVAJAL.

 INTERESNE DEJAVNOSTI SE V ČASU OD 15. 2. DO 19. 2. NE IZVAJAJO.



ZRAČENJE PROSTOROV, …

 UČILNICE IN DRUGE PROSTORE V ŠOLI JE POTREBNO V ČASU UPORABE REDNO 

ZRAČITI VSAKO ŠOLSKO URO. 

 UČENCEM PRIPOROČAMO, DA IMAJO S SEBOJ DODATNA OBLAČILA.

 UČENCI BODO IMELI V SVOJI UČILNICI OZNAČEN STOL IN MIZO, Z IMENOM IN 

PRIIMKOM. SEDEŽNI RED UČENCEV SE OHRANJA. SPREMINJA GA LAHKO SAMO 

UČITELJ.



ČE OTROK ZBOLI…

 V PRIMERU, DA SE OTROK ZJUTRAJ SLABO POČUTI, OBVEZNO OSTANE DOMA.

 ČE STROKOVNI DELAVEC ŠOLE V ČASU POUKA UGOTOVI, DA SE UČENEC NE 

POČUTI DOBRO OZIROMA PRI UČENCU PREPOZNA SIMPTOME IN ZNAKE 

KORONAVIRUSA ALI NEKE DRUGE BOLEZNI, UČENCA ODPELJE V POSEBEN 

PROSTOR (SOBA POLEG TAJNIŠTVA) IN O TEM OBVESTI STARŠE OZIROMA 

SKRBNIKE, KI UČENCA PREVZAMEJO.

 V ČASU ČAKANJA UČENEC NOSI OBRAZNO MASKO.

 STARŠI OB PRIHODU PO OTROKA POZVONITE NA GLAVNEM VHODU V ŠOLO.



JUTRANJE VARSTVO IN PODALJŠANO 

BIVANJE

 ORGANIZIRANO BO LE ZA TISTE UČENCE, KI TO NUJNO POTREBUJEJO.

 ČE JE LE MOŽNO, NAJ UČENCI PRIDEJO V ŠOLO OB URI, KI JE DOLOČENA ZA 

NJIHOV PRIHOD IN PO POUKU NAJ ODIDEJO DOMOV.

 PO POTREBI BOMO OBLIKOVALI HETEROGENO SKUPINO 

JUTRANJEGA/POPOLDANSKEGA VARSTVA, V KATERI BO UPORABA ZAŠČITNIH 

MASK NUJNA TUDI MED DEJAVNOSTJO SKUPINE.



UPORABA SANITARIJ

 UČENCI UPORABLJAJO SANITARIJE SAMO V SVOJEM NADSTROPJU.

 NA STRANIŠČE ODHAJAJO POSAMIČNO.



PREHRANA

 MALICA ZA VSE UČENCE POTEKA V MATIČNI UČILNICI. MALICO V UČILNICO 
PRINESE UČITELJ IN JO RAZDELI. PRED IN PO MALICI UČITELJ SKUPAJ Z UČENCI 
RAZKUŽI MIZE.

 NA KOSILO NAJ PRIHAJAJO LE UČENCI, KI TO NUJNO POTREBUJEJO.

 ODJAVO/PRIJAVO KOSIL STARŠI UREJATE V eAsistentu. TRENUTNO VELJA 
STANJE PRIJAV PRED PRIČETKOM POUKA NA DALJAVO.

 UČENCI ČAKAJO NA PREVZEM KOSILA V UREJENI KOLONI, PO TALNIH OZNAKAH 
(V RAZDALJI 1,5 M), Z OBRAZNO MASKO.

 UČENCI ISTEGA ODDELKA PRIHAJAJO NA KOSILO SKUPAJ IN ZA MIZO SEDIJO 
SKUPAJ. 

 DEŽURNI UČITELJ V JEDILNICI POSKRBI, DA SE UČENCI RAZLIČNIH ODDELKOV 
MED SEBOJ NE DRUŽIJO.



V ŠOLSKI TORBI NAJ BO TUDI…

 PLASTENKA Z VODO.

 REZERVNA OBRAZNA MASKA.



UČENCI Z ZDRAVSTVENIMI OMEJITVAMI

 O ODSOTNOSTI UČENK/UČENCEV PRI POUKU V PROSTORIH ŠOLE ZARADI 

ZDRAVSTVENIH OMEJITEV, ODLOČA PEDIATER.

 STARŠI ODSOTNOST OTROKA DOKAZUJETE S PISNIM POTRDILOM PEDIATRA.

 UČENCE, KI ZARADI ZDRAVSTVENIH OMEJITEV NE MOREJO OBISKOVATI POUKA V 

PROSTORIH ŠOLE, STROKOVNI DELAVCI PO USTALJENIH KOMUNIKACIJSKIH 

KANALIH DNEVNO INFORMIRAJO Z OBSEGOM UČNE SNOVI IN JIM POSREDUJEJO 

PISNA GRADIVA, KI SO JIH UČENCI UPORABLJALI PRI POUKU.



STIKI S ŠOLO

 ŠE NAPREJ POTEKAJO NA DALJAVO (telefonsko, po elektronski pošti, preko 

videoklica). O TEM VAS BODO OBVESTILI RAZREDNIKI OZ. STROKOVNI DELAVCI.



ŠOLSKI PREVOZI

 POTEKALI BODO PO USTALJENIH VOZNIH REDIH.

 UČENCI NA ŠOLSKEM PREVOZU NOSIJO OBRAZNO MASKO.

 PRIPOROČLJIVO JE, DA ZA VAREN PRIHOD IN ODHOD IZ ŠOLE V ČIM VEČJI MERI 

POSKRBITE TUDI STARŠI.

 KER SE VAŠ OTROK PO DALJŠEM ČASU SPET VKLJUČUJE V PROMET, GA 

PRIMERNO POUČITE O VARNI POTI V ŠOLO IN GA PO POTREBI PRVE DNI 

SPREMLJAJTE.



VIRUS JE ŠE VEDNO MED NAMI…

 OB PONOVNEM VKLJUČEVANJU UČENK IN UČENCEV V IZOBRAŽEVANJE V ŠOLAH 

SE JE POTREBNO ZAVEDATI, DA JE VIRUS ŠE VEDNO MED NAMI IN DA LAHKO 

VSAKO NEUPOŠTEVANJE UKREPOV POVZROČI PONOVNO ŠIRJENJE BOLEZNI.

 TUDI V ZASEBNEM ŽIVLJENJU UPOŠTEVAJTE PRIPOROČILA NIJZ, KI ZA ČAS 

TRAJANJA EPIDEMIJE ODSVETUJE DRUŽENJE Z DRUGIMI OSEBAMI IZVEN 

DRUŽINE.



NEKAJ UPORABNIH INFORMACIJ…

 Navodila vzgojno-izobraževalnim zavodom (VIZ) ob sumu ali potrjenem 
primeru okužbe s SARS-CoV-2 v zavodu 

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodilo_vodstvu_viz_ob_
sumu_ali_potrjenem_primeru_v_zavodu.pdf

Kdo obvesti starše/skrbnike o rizičnem stiku vašega otroka z okuženo osebo in o 
napotitvi v karanteno na domu?

Obvestilo vas bo vodstvo šole.

Kako ravnam v primeru, ko sem v dilemi ali lahko otrok zaradi zdravstvenega 
stanja, bolezni v družini, stika z okuženo osebo…obiskuje pouk v šoli?

Posvetujte se z otrokovim pediatrom. Strokovni delavci v šoli nismo pristojni za 
tako odločanje.

https://www.nijz.si/sites/www.nijz.si/files/uploaded/navodilo_vodstvu_viz_ob_sumu_ali_potrjenem_primeru_v_zavodu.pdf


ZAHVALA…

 ZAHVALJUJEMO SE VAM ZA IZKAZANO POTRPEŽLJIVOST, VAŠE SODELOVANJE IN 

RAZUMEVANJE V ČASU POUKA NA DALJAVO.



V PONEDELJEK, 15. 2., BO ZA VAŠEGA OTROKA 
PONOVNO „PRVI ŠOLSKI DAN“. 

STOJTE MU OB STRANI.

SREČNO!


